



Мичуринский государственный аграрный университет

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

АКТУАЛЬНО

Курсы повышения квалификации по садоводству

Преподаватели аграрных вузов Москвы, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Саратова и Кемерово прошли курсы повышения квалификации по программе «Инновации, проблемы и перспективы развития современного садоводства».

Мичуринский ГАУ стал местом встречи коллег и единомышленников в сфере подготовки кадров для АПК, площадкой для обмена педагогическим опытом.

Слушатели познакомились с достижениями агровуза, формами работы, позволяющими поддерживать интерес студентов к изучению дисциплин. Им был предложен цикл лекций об инновационных технологиях в садоводстве, круглый стол, посвященный реализации



Вручение удостоверений слушателям курса по садоводству

госстандарта высшего образования по направлению подготовки «садоводство».

Обучающиеся посетили Центр развития садоводства имени В.Г. Муханина, компании «Агрономсад», «Снежеток» и «Агрофирма имени 15 лет Октября».

Исследования в области садоводства — один из приоритетов Мичуринского ГАУ. Его научная школа, у истоков которой стояли профессоры И.В. Мичурин, Н.Г. Жучков,

В.И. Будаговский, продолжает успешно развиваться.

Стоит отметить, что 52% яблоневых подвоев, от числа допущенных к возделыванию на территории России, — растения мичуринской селекции.

Деятели в области образования и науки со всей страны приезжают в Ми-

чуринск, чтобы перенять уникальный опыт и знания ведущих учёных наукограда.

В рамках Всероссийской выставки «День садовода-2022» состоялось вручение слушателям курса удостоверений о повышении квалификации.

За последнее десятилетие на базе университета курсы повышения квалификации по направлению «садоводство» прошли более пятисот сотрудников аграрных вузов и специалистов компаний АПК.

ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

Школа студенческого актива

Сорок пять первокурсников университета смогли проявить свои организаторские способности в Школе студенческого актива «Ты — лидер».

Как из лучших первокурсников по результатам университетской конкурсной программы «Верёвочные курсы», новоиспечённых культоргов, профоргов, спорторгов, членов студенческого самоуправления создать настоящую крепкую команду?

Для этого первичной профсоюзной организацией студентов Мичуринского ГАУ проводится ежегодная Школа студенческого актива «Ты — лидер». В этом году это мероприятие состоялось в четырнадцатый раз.

Программа была насыщенной, полной неожиданных и загадок. В течение трёх дней участники школы сотрудничали



Открытие Школы студенческого актива «Ты — лидер»

с наставниками и членами своих команд, выполняли творческие задания, демонстрировали спортивную подготовку, умение работать в группе.

Молодёжь, обучающаяся в Мичуринском ГАУ, всегда отличалась креативностью и жадной позитивных изменений. Участие в работе школы стало прекрасным стартом активной общественной жизни в вузе для первокурсников.

— Школа студенческого актива запомнится на долгие годы. Было весело, интересно и познавательно. Здесь я приобрела

много новых друзей. Любимый профком, спасибо тебе огромное! — делится впечатлениями участница тренинга Надежда Зубова.

Школа студенческого актива — выездное образовательное мероприятие для первокурсников Мичуринского государственного аграрного университета, направленное на сплочение студентов, развитие их лидерских, личных и коммуникативных качеств посредством тренингов, мастер-классов, творческих конкурсов и спортивных состязаний.

■ одной строкой

Встреча

В Институте экономики и управления продолжается обучение в «Школе лидерства». В рамках данного проекта состоялась открытая лекция для студентов на тему «Саморазвитие и лидерство», которую провёл депутат Тамбовской областной Думы, главный врач Мичуринской центральной районной больницы, выпускник вуза Константин Августюков.

Проект

Директор Социально-педагогического института Роман Чмир, как участник программы «Больше, чем путешествие», посетил Архангельск, где смог познакомиться с лучшими образовательными практиками в сфере туризма и творческого развития молодёжи, поучаствовать в постройке исторического корабля.

Лекция

В рамках Всероссийской просветительской акции «Поделись своим знанием» педагог дополнительного образования Центра развития современных компетенций детей Павел Лазин прочитал лекцию «Дизайн в проектировании современного мира» для обучающихся гимназии города.

Сотрудничество

Студентка Социально-педагогического института Анастасия Антипова прошла педагогическую практику в детском лагере «Морской» международного детского центра «Артек». Сейчас она реализует программу «Артек — школа новых возможностей», являясь вожатой удивительных «Шлюпочных отрядов Детской Морской Флотилии».

Экскурсия

По традиции на кураторских часах первокурсники университета посещают музей истории Мичуринского ГАУ, чтобы познакомиться с этапами развития учебного заведения, его выдающимися учёными и коллекцией архивных документов и фотографий, которые бережно хранятся в нём. Приобщение к наследию и традициям вуза — это неотъемлемая часть воспитательной работы университета по формированию любви к альма-матер и гордости за неё у студентов.

Спорт

Команда Социально-педагогического института «Феникс» завоевала призы в номинации «Самая креативная команда» и за лучшую фотографию во время соревнований в VIII открытом Первенстве Тамбовского государственного технического университета по пожарно-спасательным видам спорта среди команд учебных заведений Российской Федерации.